

Отчёт по творческой студии

Название студии: Юный журналист

Руководитель студии: Гомбожапов Баясхалан Алдарович

Стаж работы: 2 года

Квалификационная категория: Нет

Цель: Развитие личности ребенка, способного к творческому самовыражению через овладение основами журналистского мастерства и в процессе создания школьной газеты.

Задачи:

- Познакомить обучающихся с основными терминами журналистики.
- Дать представление о сущности журналистской профессии.
- Познакомить со способами сбора информации.
- Обучить первичным навыкам работы с содержащейся в текстах информации.
- Формировать у обучающихся первичные навыки готовности слушать собеседника и вести диалог.
- Учить работать в проектном режиме при создании выпусков газеты.
- Учить давать самооценку результатам своего труда.
- Обучить первоначальным навыкам работы в программе Word в процессе создания школьной газеты.

Количество детей по плану: 14

Количество детей по факту: 14

Количество занятий по плану (за год) -68 (2 часа в неделю, среда с 16.00-18.00)

Количество занятий по факту (за год) -60

Краткий текстовый отчет за уч.год:

В работе кружка использовались разнообразные методы и приемы: словесные (лекция, семинары); наглядные; анализ, обобщение, систематизация материалов периодических печатных изданий; практические и т.д.

На занятиях кружка «Юный журналист» ребята изучали основы истории журналистики, знакомились с образом современных средств массовой информации, с нормами профессии, с основными журналистскими жанрами (информация, заметка, статья, репортаж, интервью и т.д.)

К концу 2019 -2020 учебного года, учащиеся научились выявлять интересные события и явления в повседневной жизни; собирать информацию из разных источников и работать с ней, различать основные газетные жанры и грамотно излагать информацию в этих жанрах.

Результативность участия в мероприятиях в 2019-2020 уч.г.

На школьный сайт были предоставлены статьи и материалы о прошедших в школе в течение учебного года мероприятиях:

- Статья на школьный сайт, посвященная недели здоровья «Здоровье – это круто», «Мы за ЗОЖ»
- Статья на школьный сайт Дороги БАМа».
- Статья на школьный сайт «Акция "СТОП СПИД, ВИЧ"».
- Статья на школьный сайт «Лучшие знатоки ПДД».
- Статья на школьный сайт «День здоровья в нашей школе».
- Статья на школьный сайт «Учитель-это призвание».
- Статья на школьный сайт «Из детских рук - частичку теплоты».
- Будь сильнее – скажи, нет!!!
- Республиканский турнир по баскетболу «Пионеры Бурятии»
- Российское движение школьников
- Всемирный день гражданской обороны
- Смотр строя и песни-2020

№	Мероприятия, конкурсы, соревнования, в которых участвовали кружковцы	Уровень (школьный, районный, республиканский)	Результат участия	Дата
1	Конкурс стенгазет ко Дню Учителя	школьный	участие	03.10.2020
2	Каждый учебный год в апреле проходит республиканский конкурс детских СМИ "Салют, юнкор", наши кружковцы всегда принимают участие в нем. Но в этом году в связи с известными причинами он не состоялся. Из-за сего особых достижений нет.			

Анализ работы творческой студии за в 2019-2020 уч.г.

Срок реализации программы – один год, 68 часа, 2 час в неделю.

Расписание занятий: среда – с 16ч00 до 18ч00

В процессе работы столкнулись со следующими трудностями: большая загруженность учащихся, отсюда нехватка времени для совместного анализа собранного материала.

В связи с пандемией Covid-19 учащиеся были вынуждены выполнять задания дистанционно.

В дальнейшем кружок «Юный журналист» продолжит работу над достижением поставленной цели и решением задач, а также активизацией работы учащихся кружка и представителей школьного самоуправления.

ФОТОТЧЕТ (приложение)



Конкурс стенгазет ко Дню Учителя

Практикум по выпуску газеты (определение темы, сбор фактов, анализ фактов и составление плана, написание черновика и корректирование плана).



Школьный информационный клуб «ШИК»

В этом выпуске:

- Именинный комикс «Город – герой»
- История Коммунистического фронта
- Силам защиты и безопасности
- Знаки Победы – 2020
- Лыжи России-2022
- «Грибничьи» игры на Пасху
- История «Лыжи»
- Россияне – чемпионы зимних Олимпийских игр на нашей земле

Мемориальный комплекс «Города – герои»

Наступил 2020 год – год памяти и славы. Жители Адышевского Нижегородского и поселившийся 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. До сих пор усталости в 2020 году Корпуса школы №2 отметили 55 – стры проводятся подготовительные мероприятия и летне со дня окончания. Все эти года школе шаг в празднике Великого Дня Победы.

Победы. Были созданы благодарности учащимся учителям и сотрудникам школы, советских солдат на доблестном служении. Мы уверены ориентироваться в любой жизненной ситуации, умением быть успешными. Главным делом в свободной стране. Из Хормозского района направлены работы школы. Жители Республики Бурятия было мобилизовано 3218 патристических воспитанников учащихся. Одним из героев в ряды Советской Армии, непосредственно незадолго до событий Года памяти и славы в школе участие в боевых действиях принимали 1640 наших солдат утратив и отыски мемуарного значения. Печально события подвига России и соплеменников «Города – Герои» в памяти обо всех истории Великой Отечественной войны наши солдаты Красной Армии и мирного населения нашей земли. Представим все роде войны, они приняли участие, встав в ряды своей героической войны участие в сражении под Москвой и Сталинградом, в истории человечества на Кавказе, Украине и Белоруссии, Прибалтике, в Советский проект Адышевского района (Школа №2) еще освобождения народов Европы от фашистского ига. Жители Ленин и Корюновской школы №2 (рус. в районе империалистической России. За П.В. Бородавкой) подполковник Гавриил Александрович пролеглое волюнтере, храбрости, доблести и Ю.Ю. Корюновский район Ю.Ю. Шибародовичи и терпению на фронтах Великой Отечественной войны в Главы Республики Бурятия А.С. Цыреновичи, в конце нашей войны были удостоены звания Героя труда. Главным заслужившим инициатором на Советского Союза. Мы по праву гордимся именами Республики Бурятия С.А. Родивичи.

Пресс центр школы

Живая классика – 2020

19 февраля в школьной библиотеке прошел школьный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика».

Всероссийский конкурс чтецов «Живая классика» — это соревновательное мероприятие по чтению вслух (деklamации) отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей. В рамках Конкурса участникам предлагается прочитать вслух на русском языке отрывок из выбранного ими прозаического произведения. Целью конкурса является повышение интереса к чтению у школьников. Обязательным условием участия в конкурсе является регистрация участника на официальном сайте конкурса www.ucoz.ru/pub/123456789.

В школьном этапе приняло участие 22 ученика. Все конкурсанты показали хорошее чтение вслух. Победителями конкурса стали Лисичкина Иван, 8в класс (руководитель: Шатова П.А.), Дартай-оол Аланды, 5в (руководитель Хагеева С.Г.), Косинин Андрей, 5б класс (руководитель Доржиева Н.М.). Они будут представлять нашу школу в районном конкурсе. Жюри оценило их выступления высшими баллами по всем критериям.

В состав жюри входили: председатель – директор школы Бадауржиева Л.Е., члены: заместитель директора по БР Милонова Е.В., руководитель МО классных руководителей Мархаева Э.Д., учитель начальной школы Арефьева О.А.

По глубине проникновения в образную систему произведения и артистичности исполнения стоит отметить Черных Дениса, 5б класс, Денину Екатерину, 6б класс, Видукову Ксению, 6б класс, Мухоменову Елизавету, 6б класс (руководитель Доржиева Н.М.), Линейкову Олегу, 8а класс, Бородину Полину, 7а класс (руководитель Шатова П.А.), Кутузову Анастасию, 8а класс (руководитель Жилимова Э.Г.), Бородину Валерию, 8а класс, Емельянову Арину, 7б класс, Жибареву Ануэ, 9б класс (руководитель Хагеева С.Г.), Субботина Анатолью, 8а класс (руководитель Трупова О.В.).

Поддержка победителей школьного этапа! Желаем успешно выступить на районном этапе Конкурса

Живая классика

Юмор школы Самжиева Ана

«Ребё – это круто...»

формирования у учащихся устойчивой мотивации к здоровому образу жизни и ответственного к нему отношения.

Пусть здоровый образ жизни станет Вашим стилем жизни!

у состоялся флэш-моб в рамках здорового образа жизни». Девочки ствовали волонтеры нашей школы, х к здоровому образу жизни. Девочки рекреации школы и на линейке, мимер для многих учеников. «Быть жить активно – это стильно,

дети здоровья 14 ноября волонтеры « провели акцию «Мы за здоровый ребята рассказали о вреде курения, дных веществ состоит сигарета. Так мы рассказали о «Основных здорового образа жизни». С учениками активом заня, провели викторину на оровом теле, здоровый дух», по викторины все ребята получили ы. приятия проводились с целью

Юмор школы Арефьева Екатерина